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$40 мільйонів у кишеню лісової мафії? Що
насправді коїться у Звягельському районі
Трупи корів, стрілянина та «чорні» харвестери: як на Житомирщині в тилу нищать
держпідприємство

Стрілянина по селянах, знищене стадо корів, земельний дерибан на користь «Акріс-Груп» та вирубка
800 гектарів лісу на кордоні з Білоруссю — хроніка масштабного мародерства в тилу. Поки країна веде
виснажливу війну, у Житомирській області розгортається сюжет у найкращих традиціях бандитських 90-
х, але з державним масштабом. Трудовий колектив Державного підприємства «Рихальське»
(Звягельський район) вийшов у публічне поле з відчайдушним закликом про допомогу. Об’єкт їхнього
звернення — керівник Офісу Президента Кирило Буданов та керівництво Фонду держмайна України.
Причина — планомірне, жорстоке та цинічне знищення підприємства, яке координується з найвищих
кабінетів області.

«Дах» із СБУшним минулим: тіньові куратори схеми

У лютому 2025 року Фонд держмайна України призначив новим директором ДП «Рихальське»
Вячеслава Герасименка — колишнього поліцейського, звільненого через корупцію. Проте справжнім
бенефіціаром призначення колектив називає голову Житомирської ОВА Віталія Бунечка.

Бунечко — постать в області одіозна. Екс-співробітник СБУ, який свого часу керував підрозділами з
протидії економічним злочинам, за даними розслідувань у ЗМІ, давно перетворив область на власне
«феодальне князівство». Його пов’язують із довготривалими інтересами новоспечених олігархічних
груп, зокрема Сергія Шефіра та Тимура Міндіча. Минуле в спецслужбах, схоже, допомагає Бунечку
професійно «кришувати» схеми, блокуючи реакцію місцевих філій СБУ, прокуратури та Нацполіції.



Те, що відбувалося на підприємстві протягом 2025 — травня 2026 років, важко назвати інакше, як
мародерством. Під прикриттям підготовки до приватизації (Наказ ФДМУ № 57) новий менеджмент
розпочав тотальний розпродаж та знищення активів.

Екоцид, крадіжка мільйонів та агрорейдерство

До приходу «нової команди» ДП «Рихальське» мало високопродуктивне молочне стадо породи голштин,
яке давало понад 3 тонни молока щоденно. Нове керівництво просто перестало заготовляти корми.
Корови та телята або померли від голоду прямо у дворах ферм, або були незаконно вивезені на забій.
Збитки лише за цим пунктом становлять близько 45 мільйонів гривень.

При цьому місцеві контролюючі служби за вказівкою ОВА у звітах писали про «явну вгодованість»
тварин, що вминали солому.

З листопада 2025 по квітень 2026 року з полів підприємства було відкрито викрадено та вивезено
близько 12 000 тонн кукурудзи. За нинішніми ринковими цінами це чистий збиток державі у розмірі 136
000 000 гривень. Кошти пішли не в бюджет, а в кишені організаторів схеми.

Попри пряму законодавчу заборону відчужувати або передавати в оренду землю підприємств, що
перебувають у процесі приватизації, у ДП «Рихальське» незаконно вилучили 733,5 гектара особливо
цінних земель. На ці площі оперативно зайшла техніка агрохолдингу ТОВ «Акріс-Груп». Станом на 15-
16 травня 2026 року холдинг почав обробку цих полів хімікатами, фактично позбавивши місцевих
працівників законного права на отримання земельних паїв (земельної частки) під час приватизації.

Озброєні «тітушки» та стрілянина по людях

Щоб закрити рота незгодним, на територію токів та ферм у селах Рихальське та Маринівка завели
озброєних людей. За свідченнями селян, бандити у військовій формі без розпізнавальних знаків
неодноразово били працівників, блокували техніку та навіть відкривали вогонь. Місцева поліція
Звягельського району на виклики реагувала специфічно — замість фіксації злочинів рейдери, складали
протоколи на самих заявників «за хибний виклик».

Чому така прискіплива увага до звичайного аграрного ДП? Справжня мета рейдерів стала зрозумілою у
травні 2026 року. Головний куш цієї схеми — 800 гектарів стиглого лісу, що перебуває на балансі
підприємства. Орієнтовна вартість цієї деревини на чорному ринку — близько 40 мільйонів доларів.
Зараз на територію підприємства вже зайшли промислові харвестери — важка автоматизована
лісозаготівельна техніка.

Нюанс у тому, що цей ліс розташований у прикордонній із ворогом зоні. Його вирубка — це не просто
кримінальний злочин, а пряма ліквідація природного оборонного бар'єра на шляху можливого наступу з
боку Білорусі. Саме тому колектив апелює безпосередньо до Кирила Буданова – колишнього розвідника
та керівника Офісу Президента, розцінюючи дії голови ОВА Бунечка як державну зраду та диверсію.

Фінал схеми: людей «тихо» викинули на вулицю

Увесь цей час працівники ДП «Рихальське» щодня приходили під ворота підприємства, вимагаючи
виплати зарплати, яку їм боргують уже понад рік. Проте 14 травня 2026 року від працівників поліції
люди дізналися шокуючу новину: виявляється, весь трудовий колектив було таємно звільнено ще 1
квітня 2026 року.

Жодних наказів, трудових книжок, виплат лікарняних чи розрахункових люди не бачили. Директор
Герасименко на робочому місці не з'являється, ховаючись від людей та відеокамер.

На сьогодні, згідно з ухвалами Звягельського районного суду, проти директора Вячеслава Герасименка
відкрито більше десяти кримінальних проваджень (службове підроблення, розтрата майна, жорстоке
поводження з тваринами, невиплата зарплати). Але під «парасолькою» обласної військової адміністрації
ці справи місяцями припадають пилом.

Селяни та трудовий колектив наголошують: ліміт терпіння вичерпано. Якщо центральна влада, Фонд
держмайна та спецслужби негайно не зупинять лісову мафію та рейдерів «Акріс-Груп», люди готові
переходити до радикальних дій задля захисту своєї землі, екології та законних прав.



Редакція продовжує стежити за розвитком подій навколо ДП «Рихальське» та чекає на офіційні
коментарі від ФДМУ та правоохоронних органів.
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